

ΑΠΟΨΕΙΣ

Γράφει η Δέσποινα Μπαχά → despina.bahas@kosmos.com.au

Κινδυνεύει η Ζωή στον Πλανήτη μας

Η μόλυνση της ατμόσφαιρας θεωρείται ο μεγαλύτερος περιβαλλοντικός εχθρός για την ανθρώπινη υγεία. Οι συνέπειες της ατμοσφαιρικής ρύπανσης εκδηλώνεται με ποικίλους τρόπους και αφορούν διάφορες πτυχές του ανθρώπινου οργανισμού, όπως καρδιακά και εγκεφαλικά επεισόδια, ασθένειες του αναπνευστικού συστήματος, άνοια, καρκίνο των πνευμόνων, των νεφρών, του εγκεφάλου και τόσα άλλα. Οι Επιστήμονες μας προειδοποιούν πως σχεδόν κάθε χρόνο περίπου δεκαπέντε εκατομμύρια άνθρωποι υφίστανται κάποιο εγκεφαλικό επεισόδιο και οι μισοί περίπου από αυτούς χάνουν τη ζωή τους. Η ατμοσφαιρική μόλυνση έχει επηρεάσει σε μεγάλο βαθμό και την Κλιματική Αλλαγή του πλανήτη μας. Καθημερινά βλέπουμε στις τηλεοπτικές ειδήσεις τα ακραία καιρικά φαινόμενα. Όλα τα κράτη πλήττονται από καταστροφικούς καύσωνες, ξηρασίες, πλημμύρες, σεισμούς.

Η υπερθέρμανση του πλανήτη έχει προκαλέσει και την κατάρρευση των όγκων πάγου στους δυο πόλους. Εξαιτίας αυτών των φαινομένων, ανεβαίνει η στάθμη των θαλασσών και προκαλούνται πλημμύρες και διάβρωση στις ακτές και τις πεδινές περιοχές. Όλοι είδαμε στην τηλεόραση το «Τεράστιο κομμάτι πάγου της Ανταρκτικής ενός τρισεκατομμυρίου τόνων που αποκολλήθηκε και έπλεε στον ωκεανό ως παγόβουνο! Η αποκόλληση που ολοκληρώθηκε στις 12 Ιουλίου 2017, προκάλεσε έντονη ανησυχία στους Επιστήμονες τόσο για το μέλλον της Ανταρκτικής αλλά και κατ'επέκταση του Πλανήτη αφού θεωρείται άμεση συνέπεια της Κλιματικής Αλλαγής». Οι Ειδικοί Επιστήμονες και οι Οικολόγοι είχαν προειδοποιήσει πριν από πολλά χρόνια τους Ηγέτες των κρατών για τους κινδύνους που θα υποστούμε από την υπερθέρμανση του πλανήτη αν δεν μειωθεί η καύση πετρελαιοειδών και το διοξείδιο του άνθρακα που προκαλούν το Φαινόμενο του Θερμοκηπίου. Και η Διακυβερνητική Επιτροπή των Ηνωμένων Εθνών για την Αλλαγή του Κλίματος στην τελευταία της Έρευνα ενημέρωσε όλους τους Ηγέτες και ζήτησε να λάβουν αυστηρά μέτρα για τη μείωση των Ρυπογόνων Αερίων, διαφορετικά θα υποστούμε τις Τρομακτικές Κλιματικές Αλλαγές που θα λάβουν χώρα στον πλανήτη μας μέσα στον αιώνα που διανύουμε υποβαθμίζοντας δραματικά την ποιότητα ζωής εκατομμυρίων ανθρώπων από την υπερθέρμανση της Γης. Υπεύθυνη βεβαίως, είναι η αλόγιστη, η καταστροφική ανθρώπινη δραστηριότητα.

Η ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ Διάσκεψη για την Κλιματική Αλλαγή στην 22η συνεδρίαση (COP22) που πραγματοποιήθηκε στο Μαρακές του Μαρόκο το Νοέμβριο του 2016, οι Ηγέτες όλων των κρατών συζήτησαν για την εφαρμογή της Συμφωνίας που επιτεύχθηκε στο Παρίσι το 2015. Περίπου 200 χώρες υπέγραψαν τη διακήρυξη και δήλωσαν πως «είναι

επείγον και καθήκον» η εφαρμογή των μέτρων για τη μείωση των Ρυπογόνων Αερίων μέχρι το 2020. Μεταξύ των χωρών που υπέγραψαν τη Συμφωνία του Παρισιού ήταν και η Αυστραλία που έχει δεσμευτεί να διατηρήσει τη μέση αύξηση της παγκόσμιας θερμοκρασίας κάτω από δύο Βαθμούς Κελσίου πάνω από τα προβιομηχανικά επίπεδα και ο Γενικός Γραμματέας της Ακαδημίας Επιστημών της Αυστραλίας Ντέιβιντ Ντέι δήλωσε ότι πρόκειται μόνο για ένα πρώτο βήμα. Στη Σύνοδο αυτή ήταν εμφανής η απουσία των Επιστημόνων για το μέλλον της ανθρωπότητας στον πλανήτη μας. Όταν όμως οι Ηγέτες των κρατών επιστρέφουν στα κράτη τους συνεχίζουν να παράγουν τα καυσαέρια με ρυθμούς σχεδόν αμειώτους παρά τις συμφωνίες. Σύμφωνα με δηλώσεις που δόθηκαν από τους Αξιωματικούς της Ευρωπαϊκής Ένωσης στα Μ.Μ.Ε: «Στην Διάσκεψη των G20 στο Αμβούργο στις 7 Ιουλίου 2017, το Κλίμα δίχασε τους Ισχυρούς της Γης. Και αυτό γιατί οι Ηγέτες των κρατών συμφώνησαν σε όλα για την έκδοση κοινού ανακοινωθέντος, με εξαίρεση όμως την αναφορά για το Κλίμα! Στο σημείο όμως αυτό οι ΗΠΑ άσκησαν πιέσεις για να υπάρχει αναφορά και έλεγχος στα ορυκτά καύσιμα», σύμφωνα με τις δηλώσεις των Αξιωματικών. Και στον Καναδά στις 8 Ιουνίου 2018 στη Σύνοδο των G7 που αντιπροσωπεύεται από τους Ηγέτες των 7 ισχυρών οικονομικών κρατών, η Καγκελάριος Μέρκελ βρήκε δυσκολίες στις διαπραγματεύσεις για τη λήψη μέτρων της Κλιματικής Αλλαγής. Γιατί δυστυχώς οι ισχυροί Ηγέτες των χωρών αυτών δεν τους ενδιαφέρει η Κλιματική Αλλαγή και η Καταστροφή του Πλανήτη μας παρά μόνο τα οικονομικά τους συμφέροντα!

ΣΥΜΦΩΝΑ με Αυστραλό Επιδημιολόγο «Η επιβίωσή μας σε αυτόν τον πλανήτη εξαρτάται από την αντιμετώπιση της Κλιματικής Αλλαγής». Αν δεν αρχίσει τώρα η λήψη μέτρων για να μειωθούν οι εκπομπές των Ρυπογόνων Αερίων που προκαλούν το εφιαλτικό Φαινόμενο του Θερμοκηπίου, θα υποστούμε τις οδυνηρές συνέπειες από την Κλιματική Αλλαγή. Η νέα Έκθεση της αρμόδιας Επιτροπής για τις Κλιματικές Αλλαγές, διαλύει και τα τελευταία σπέρματα αμφιβολίας. Ούτε στους χειρότερους επιόλους μας, τονίζει η Έκθεση, δεν έχουμε δει τις τρομακτικές Κλιματικές Αλλαγές που θα λάβουν χώρα στον Πλανήτη μας μέχρι το 2050 υποβαθμίζοντας δραματικά την ποιότητα ζωής δισεκατομμυρίων συνανθρώπων μας, ως αποτέλεσμα της αχαλίνωτης εξάρτησης του σύγχρονου πολιτισμού από την καύση πετρελαιοειδών και το διοξείδιο του άνθρακα που δημιουργούν το εφιαλτικό, καταστροφικό και ανθρωποκτόνο Φαινόμενο του Θερμοκηπίου. Υπεύθυνος για το πρόβλημα είναι ο άνθρωπος και οι δραστηριότητές του που οδηγούν στη μείωση του Διοξειδίου του Θείου που έχει την ιδιότητα να ψυχραίνει την ατμόσφαιρα. Οι προειδοποιήσεις των Οι-

κολόγων και των Ειδικών Επιστημόνων επιβεβαιώνονται. Ήδη η θερμοκρασία στη Γη αυξάνει με γρήγορους ρυθμούς.

ΤΟ Μάρτιο 2018 στην Αυστραλία οι Επιστήμονες «ενώθηκαν» για την αντιμετώπιση της Κλιματικής Αλλαγής, ενόψει της συνάντησης των επικεφαλής της Κοινοπολιτείας (CHOGM) στο Ηνωμένο Βασίλειο, εξέδωσαν μια Συναινετική Δήλωση για την Κλιματική Αλλαγή, οι 22 εθνικές Ακαδημίες στην Αυστραλία. Για πρώτη φορά σηματοδοτήθηκε η συνάντηση των χωρών της Κοινοπολιτείας, που είχε το αποτέλεσμα να καλέσουν τις κυβερνήσεις να αναλάβουν περαιτέρω δράση για την επίτευξη μηδενικών εκπομπών Αερίων του Θερμοκηπίου. Οι υπογράφωντες αντιπροσωπεύουν δεκάδες χιλιάδες Επιστήμονες από όλο τον κόσμο. Ο κ. Ντέιβιντ Ντέι όμως είχε δηλώσει πως: «Ακόμη και αν πληρούνται όλες οι δεσμεύσεις της χώρας από τη Συμφωνία του Παρισιού, η καλύτερη ερμηνεία των πιο πρόσφατων δεδομένων δείχνει ότι μέχρι το τέλος του αιώνα το Παγκόσμιο Κλίμα είναι πιθανό να είναι τρεις Βαθμούς Κελσίου πάνω από τα προβιομηχανικά επίπεδα και τόνισε ότι αυτό είναι πολύ υψηλότερο από τον στόχο της Συμφωνίας του Παρισιού, γεγονός που θα έχει βαθιές επιπτώσεις στη ζωή δισεκατομμυρίων ανθρώπων σε όλον τον κόσμο». Πρέπει λοιπόν οι Ηγέτες των κρατών να λάβουν τώρα αυστηρά μέτρα για τη μείωση εκπομπών των Ρυπογόνων Αερίων που δημιουργούν το εφιαλτικό Θερμοκήπιο, πριν έρθουν τα χειρότερα.

ΕΙΚΟΣΙΕΝΑ χρόνια συμπληρώθηκαν φέτος από το Πρωτόκολλο του ΚΙΟΤΟ (1997 -2018) και η Ρύπανση του περιβάλλοντος παραμένει σχεδόν η ίδια, γιατί τα μεγάλα βιομηχανικά κράτη υποστηρίζουν τα οικονομικά τους συμφέροντα. Τον Ιούλιο του 2017 όλες οι κυβερνήσεις του G20, με εξαίρεση τις ΗΠΑ, υπέγραψαν δήλωση που τονίζει τη σημασία και την μη ανατρεψιμότητα της Συμφωνίας του Παρισιού. 66 χώρες επικύρωσαν τη Συμφωνία, μεταξύ αυτών και η Αυστραλία. Οι Ειδικοί Επιστήμονες δήλωσαν: «Πως αναμένουμε να δούμε περισσότερες αποδείξεις των επιπτώσεων της Κλιματικής Αλλαγής, καθώς και σημαντικές προσπάθειες αυτές που πρέπει να είναι πολύ ευρύτερες και πιο φιλόδοξες από όσο στο παρελθόν, αν επιθυμούμε να πετύχουμε τους στόχους της Συμφωνίας του Παρισιού».

ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ και η Αυστραλία πολύ κοντά στον εφιάλτη που απειλεί την Οικολογική Ισορροπία της και πρέπει να ληφθούν τώρα τα απαραίτητα μέτρα για τη Μείωση των Ρυπογόνων Αερίων και το Διοξείδιο του Άνθρακα που δημιουργούν το Φαινόμενο του Θερμοκηπίου μέχρι το 2020. Διαφορετικά η Κλιματική Αλλαγή εκπροσωπεί μια σοβαρή τρομακτική απειλή για τον Πλανήτη μας και το μέλλον της Ανθρωπότητας το 2050, μας επισμαίνοουν οι Ειδικοί Επιστήμονες.

GA LAWYERS

SOLICITORS, BARRISTERS & NOTARIES

Where clients come first



Tel: 02 9554 8111

Fax: 02 9554 8128

george@galawyers.com.auwww.galawyers.com.au**George Anton** LLB, B.S.C, JP Public Notary**Kingsgrove Office:** Level 1, 254 Kingsgrove Road

Kingsgrove NSW 2208

Earlwood Office: Level 1, 348 Homer Street,

Earlwood NSW 2206

Mail: P.O Box 175, Kingsgrove NSW 1480

Services We Offer

Conveyancing & Property Law
 Sale & Purchase of Businesses
 Lease Matters
 Building Matters
 Greece matters
 Court & Debt Recovery Matters
 Family Law

Police & Traffic Matters
 Wills & Deceased Estates
 Commercial Transactions
 Motor Vehicle Accidents
 JP and Notary Services
 Migration Services
 Public Notary Services



Liability limited by a scheme approved under Professional Standards Legislation